

松木经开区实行“三个加快” 全力推进24个重点项目建设



24个重点工业项目负责人悉数到场

■罗彦 摄

本报讯 (记者 廖媛 通讯员 罗彦) 9月7日下午,松木经开区就辖区24个重点工业项目召开项目推进

快”,即“加快领导”“加快进度”“加快解决”,要求全力推进项目建设。

当天,比亚迪智能制造产业园等11个在建项目、深圳新宙邦高级锂电池添加剂等4个拟建项目以及恒光化工等9个建成项目均有专人与会,现场反映发展过程中所遇到的实际问题,其中涉及财政局、国土局、公用事业管理局、规划建设局、安全生产监督管理局、环保分局等9个部门。

当建滔化工、湘洁洗涤、仁发新材料等企业反映征地拆迁、杆线搬迁、青苗补偿等问题时,提出要“加快领导”;要求联点领导主动对接,各部门协调配合,以现场办工和调度会等形式,重点解决超出各企业能力范围的问题,打造更好的营商环境。

关于小桔医药、志良环保等企业反映的审批缓慢、工期延迟等问题,提出

要“加快进度”:既要求各企业铆足干劲,把握发展的黄金时期,也要求各部门积极配合,加快国土摘牌、环评审批等流程的节奏,不再停留在前期的准备阶段。

对于湘硕化工、蓝旗格气体、中航紧固系统等企业反映的土方、电力、燃气、规建配套等问题,提出要“加快解决”:企业要主动跟相关部门对接,共同抓紧前期、开工、施工、验收的进度,合力解决各个环节实际存在的问题。

会上,同时调度了35个基础设施项目及第二批中央环保督察“回头看”工作。

据悉,松木经开区通过狠抓项目建设等工作,积极补强工业经济短板,正逐渐成为衡阳经济发展新的增长极,计划在2018年实现规模工业总产值同比增长30%。

全员参与 全力以赴 松木经开区紧锣密鼓筹备“2018衡州经济发展论坛”



举全区之力筹备“2018衡州经济发展论坛”

■罗彦 摄

本报讯 (记者 廖媛 通讯员 罗彦) 9月6日下午,松木经开区围绕“2018衡州经济发展论坛”的筹备事宜召开专题调度会,经开区党工委书记、管委会主任雷华强调,要进一步统一思想、强化责任、加强协作,全面推进相关工作。

据悉,由市委、市政府主导,市政协办公室主办的“2018衡州经济发展论坛”将于9月28日至29日举办。作为衡阳“3311”工程计划的3个千亿产业园区之一,松木经开区此次将承办其中的“新能源、新材料与智能制造”专题论坛及北片重点项目集中开竣工仪式。

为将工作落到实处,松木经开区成立了以党工委副书记、管委会主任雷华为组长的“松木经开区2018衡州经济发展论坛”领导小组,并下设论坛会务组、开竣工现场组、安全维稳卫生组、基础设施组等四个工作组。

据了解到,“新能源、新材料与智能制造”专题论坛拟定于9月28日在林假日大酒店多功能A+B厅举行,以“聚力智能制造,促进产业融合”为主题。而北片重点项目集中开竣工仪式则拟定于9月29日在松木经开区举行。

为确保今年衡州经济发展论坛各项活动圆满成功,松木经开区以《“2018衡州经济发展论坛”松木经开区工作总方案》为引领,成立了会务接待服务组,将为受邀嘉宾提供包括接送、用车、票务等服务,力求以一流的服务,确保嘉宾高兴而来、满意而归。

如何应对突发性环境污染事故?

市环保局松木分局指导辖区企业进行应急演练

本报记者 廖媛 通讯员 唐文)

为提高化工企业对突发性环境污染事故的应急处置能力,9月12日下午,市环保局松木分局指导衡阳市盛亚化工科技有限公司进行了突发性环境污染事故应急演练。

演练中,该公司巡逻值班班长在巡检中发现盐酸罐区内1号罐底阀螺栓腐蚀脱落,疑似造成罐内盐酸泄露,便即刻上报。接到企业的险情报告后,市环保局松木分局按程序逐级上报经开区相关领导,立即启动应急预案。

为把险情控制在最小范围内,经开区管委会与该公司在办公楼前成立临时指挥所,以便在第一时间组织环保、安监等相应人员进行紧急应对处



应急演练现场

■唐文 摄

县市区

责编 / 谭晓波 校对 / 龙师群 版式 / 雷俊

XIAN SHI QU

石鼓区:

倾听企业“心事” 共话强区“秘诀”

本报记者 谭晓波 通讯员 陈毅)

营商环境如何优化?政府服务

怎样提升?9月18日,石鼓区企业家代表座谈会召开,石鼓区委书记唐浩然等四大家领导与20余名企业家代表面对面沟通,倾听企

业“心事”,共话商贸强区“秘诀”。

据悉,近年来,石鼓区高度重视

区域经济的产业发展,把抓重大产业

项目建设作为头等大事。坚持项目优先、产业为重,大力开展“产业项目建设年”活动,建立“一个项目,一个领导,一套班子,一管到底”机制。今年前两个季度,全区实现地区生产总值74.99亿元,同比增长8.9%,高于全市平均水平0.6个百分点,增速全市第一。

与此同时,全区都市农业加快发展

展,乡村面貌显著提升,利民村获评国家生态文化村。工业经济平稳发展,天雁机械产销两旺,龙都建材、鸿业特变态势稳健,振洋汽配、奔立尔集团订单不断。现代服务业加速发展,华耀城入驻商户1100余家,中亿汽贸城入驻汽售汽配商500余家,崇盛国际中心等城市综合体效益凸显,继续被省发改委授予省级现

代服务业示范集聚区。经济环境不断优化,办事效率进一步提高,产业承接积极有效,“2018湖南—长三角经贸合作洽谈周”签约总金额8.55亿元。下一步,石鼓区还将狠抓一批重点项目建设,打造一批高端品牌市场,吸纳一批总部经济落地,鼓励一批企业技术创新,提供一个优质发展环境。

■记者 唐翔 摄

本报记者 王林芝)

今年以来,南岳区国土资源部门把打造优

美的旅游环境同开展河道专项治理工

作有机地结合起来,使之南岳旅游环

境大变样,河道治理大突破,取得了

明显成效。

在不断量化工作责任的同时,南

岳区国土资源局明确治理要求,开展

日常巡查,集中整治,重拳打击等有效

工作措施,今年来共开展河道专项督查

10多次,出动车辆20余台次,开展大

的执法行动4次,查处河道非法乱采砂

石、洗砂石场5起,并对这5起违法行为

予以了取缔,没收和拆除了河道洗沙场

的机器设备,按要求全部处置到位。

8月中旬,该局在金月河段巡查时发现了一起采砂洗砂违法行为,针对这一情况,该局认为这是一起非常严重的破坏河道,性质恶劣的违法案件。9月13日,该局在向区政府汇报,争取各职能部门同意后,采取果断措施,组织了上百人的执法队伍,对金月河段某这一非法采砂、洗砂行为进行了依法查办,拆除了所有设备,并责令其恢复原貌。

南岳区:

重拳推进河道专项治理

本报记者 王林芝)

今年以来,南岳区国土资源部门把打造优

美的旅游环境同开展河道专项治理工

作有机地结合起来,使之南岳旅游环

境大变样,河道治理大突破,取得了

明显成效。

在不断量化工作责任的同时,南

岳区国土资源局明确治理要求,开展

日常巡查,集中整治,重拳打击等有效

工作措施,今年来共开展河道专项督查

10多次,出动车辆20余台次,开展大

的执法行动4次,查处河道非法乱采砂

石、洗砂石场5起,并对这5起违法行为

予以了取缔,没收和拆除了河道洗沙场

的机器设备,按要求全部处置到位。

珠晖区:

全面拆除非法生产砖厂

本报讯 (记者 周琪 通讯员 唐兰荣)

9月17日,珠晖区城管局联合国土局珠晖分局、酃湖乡等职能部门依法对酃湖乡四兴砖厂进行联合执法,实施关停拆除。

据了解,珠晖区此次整治工作的重点是全区范围内所有非法粘土砖厂,全面取缔关停继续非法生产的粘土砖厂。目前,珠晖区共有砖厂24家,其中采矿权证过期的16家,无采矿权证的3家,已停产多年但尚未拆除的5家。目前在生产的砖厂有10家,分布在茶山坳镇

2家,东阳渡街道5家,酃湖乡3家,其中采矿权证过期的7家,无采矿权证的3家。已停产砖厂9家,分布茶山坳镇2家,酃湖乡3家,东阳渡街道4家。截至目前,全区24家纳入专项整治的砖厂均已停产,已开展拆除的有15家,其他9家砖厂目前正在按要求开展相关工作。

下一步,珠晖区将继续加大拆除力度,严格序进度,分类施策,对已拆除的15家砖厂做好清理废料及恢复地貌工作。剩下的9家砖厂确保在9月25日前拆除到位。

稻绿、蛙鸣、鱼欢

生态“稻蛙鱼”助农户增产增收

本报讯 (记者 谭晓波 通讯员 廖仲国)

秋日的衡东县大浦镇三才村,一片片稻田呈现出稻绿、蛙鸣、鱼欢的原生态景象。今年三才村建立扶贫示范基地,引进“稻蛙鱼”种养模式,目前进入收获季节,预计200亩的基地可出产青蛙16万公斤,生态稻米1.5万公斤。

大浦镇三才村主任毛岳春告诉记者,生态米的经济效益是普通米的十倍,它是立体套养的。禾田里面养青蛙、禾花鱼,全

程没有施肥、打农药,属于全生态产品。示范基地的稻米不愁市场,头批一上市便一销而空。

据了解,基地的禾花鱼产量在1万公斤左右,加上生态稻米、青蛙,今年产值预计在260万元左右,是普通双季稻的6倍。如今,三才村的稻蛙鱼养殖试点获得成功,开辟了生态养殖新模式,促进了合作社农户增产增收。基地计划明年扩大规模,吸纳更多的群众参入,共同致富。

简讯

连日来,青山街道开展经济普查宣传活动,普及普查知识,引导普查对象积极配合普查、支持普查,以保证顺利完成第四次全国经济普查各阶段

工作。同时对普查员开展全面培训,提高业务能力,确保摸底、清查、登记、数据审核验收等准确无误。

(通讯员 李涛 段俊光)